
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Фестивал духовне музике народа Хришћанског
Истока биће одржан први пут у Москви



Сектор за информисање ОСЦП-а, 30.05.2024. Дана 2. јуна 2024. године у Јерменском музеју
Тапан биће одржан 1. фестивал духовне музике народа Хришћанског Истока „Благословен



Господ довека“. 

Организатори догађаја су Руска и Новонахичеванска епархија Јерменске Апостолске Цркве,
Одељење за спољне црквене послове Московске Патријаршије и Свецрквене постдипломске и
докторске студије Светих Кирила и Методија. Фестивал се реализује у оквиру курса „Древне
Источне Цркве“ – заједничког пројекта Одељења за спољне црквене послове и Свецрквених
докторских студија. У будућности је планирано одржавање догађаја на годишњем нивоу. 

У програму концерта наступиће хор Саборног храма Преображења Господњег Руске и
Новонахичеванске епархије, хор московске асирске цркве Пресвете Богородице, хор
Патријаршијског Черниговског подворја, мешовити хор парохијских заједница јужноиндијских
епархија Маланкарске Цркве (у режиму видео преноса), као и представници Коптске и Етиопске
Цркве и вокално-инструментални ансамбл Трио „Киликија“. Изводиће се дела руске духовне
музике и напеви Древних Источних Цркава, химне познатих светаца и мистика. По први пут ће
бити изведени традиционални напеви етиопских и индијских хришћана, ремек дела музичког
наслеђа Асирске Цркве Истока на класичном сиријском језику, најближем сроднику арамејског
језика, којим су говорили Сам Христос, Пресвета Богородица и свети апостоли. 

Осмишљен да допринесе јачању вековних братских веза између Русије и хришћанског Истока,
Фестивал ће бити светао и незабораван догађај за широк круг познавалаца уметности. 

 Концерт ће се одржати у Москви на адреси Олимпијски проспект, 9, Бела сала музеја Тапан 

 Почетак је у 16:30. Улаз је слободан. 

 Акредитација представника медија обавља се преко телефона: +79636115068. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91831/
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